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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért titkolják ennyire, hogy milyen „attrakcióra” 
adtak 5 milliárd adófizetői forintot Kreinbacher József cégének?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Dr. Vadai Ágnes, képviselőtársam azután fordult Önhöz írásbeli kérdéssel, hogy a 24.hu portálon
megjelent, hogy „sem Kreinbacher cége, sem a Magyar Turisztikai Ügynökség nem volt hajlandó
elárulni,  pontosan  milyen  attrakcióra  kapott  ötmilliárd  forintos  támogatást  Kreinbacher  József
vállalkozása a Magyar Turisztikai Ügynökség által felügyelt Kisfaludy Program keretében.”

Az Ön megbízásából Dömötör Csaba, államtitkár úr semmitmondó válaszában közölte, hogy egy új,
a Dunánál megvalósítandó attrakcióra kapott  a nevezett  cég támogatást,  ahol rendezvényeket és
kiállításokat fognak tartani, emellett vendéglátó funkcióval is fog rendelkezni.

Miniszter  Úr!  Úgy  vélem,  hogy  egy  felelős  kormány  nem  ad  úgy  5  milliárd  forintot  egy
beruházásra, hogy annak ne ismerné minden részletét. A budapestiek joggal tartanak attól, hogy a
nagy titkolózás mögött valójában a Gellért-hegyi siklóprojekt megvalósítása áll, megkerülve ezzel a
főváros  vezetését,  illetve  becsapva  a  budapestieket,  akik  joggal  várják  el,  hogy  pontosan  és
részleteiben  ismerjék,  milyen  beruházásra  adtak  5  milliárd  forintot  a  Duna  mellett.  Ezt  a
feltételezést támasztja alá egyébiránt az az újra megjelent hír, miszerint tulajdonos lett az építőipari
és pezsgőgyártó vállalkozásairól ismert Kreinbacher József a Gellérthegyi Sikló projektcégében.

A fentiek alapján kérdezem miniszter urat:

1. Pontosan milyen beruházásra adtak 5 milliárd forint adófizetői pénzt Kreinbacher József 
cégének? Jól gondolják a budapestiek, hogy valójában a Gellért-hegyi siklóprojektről van 
szó?

2. Jelölje meg kérem, hogy a Duna mellett, pontosan hol valósul meg a beruházás!
3. Milyen volumenű beruházásról van szó?



4. Részletesen ismertesse kérem, hogy milyen funkcióval fog rendelkezni az elkészült 
beruházás!

 

Várom válaszát!

Budapest, 2023. november 8.

Tisztelettel:

Gy. Németh Erzsébet

Demokratikus Koalíció
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